

欢乐黄金周

水落坡探宝 火了名镇游

中央电视台对水落坡民俗文化旅游区进行了为期3天的专题纪录片录制

本报10月7日讯(通讯员 孙海轮 董莹莹 记者 王晓霜 王领娣) 1日,阳信县水落坡镇“2015中国-黄河三角洲第四届古典家具博览会暨水落坡民俗文化旅游周”盛大开幕,开幕首日接待游客1万余人次。

在国庆黄金周期间,中央电视台对水落坡民俗文化旅游区进行了为期3天的专题纪录片录制,并跟踪报道民俗文化旅游周的盛况。中央电视台第七套节目导演周勇藻谈起在水落坡三天拍摄的感受时用了两个字来概括——

“震撼”。周勇藻说,走到大张村,每家每户门前都摆了门板、石器、等古旧物品,而且每户分工明确,一个乡镇把中华五千年的文化收藏在这里很了不起,“我之前也拍摄过很多收藏之类的片子,但像水落坡镇似的,从收藏旧门板、老家具到现在老木新作,产品能收全球、卖全球,还是第一次见。目前全国都在提倡文化产业,水落坡这方面发展潜力还是很大的”。

同时,民俗文化旅游区设有民俗文艺演出、百店探宝、古村落寻宝、记忆中乡愁、娱乐设施活

动体验、红木小木件特色产品展等几大活动。文化旅游周的民俗风表演,涵盖了地方喷呐吹唱、精彩绝伦的二人转表演等;百店淘宝汇在以往几届古玩淘宝会的模式上推陈出新,展出各类古旧家具、瓷器、玉器、宝石、字画、泰山石、木雕以及各类把玩杂件共计50余万件,种类繁多、琳琅满目;本届博览会增加的“古村落寻宝”、“记忆中的乡愁”两大板块,在每家每户都是民俗流动博物馆的大张村,探秘村庄的神奇故事,回忆古村落那一缕浓浓的乡愁。

▶不少游客来水落坡参观、游玩。



京博34对新人办集体婚礼



1日上午,博兴县体育广场草坪一片喜庆,博兴县第五届青年职工集体婚礼隆重举行,也是京博控股举行的第五届集体婚礼。来自京博控股的34对新人在众多亲朋好友的见证下,走红毯、掀盖头、集体举办了一场中式婚礼。

本报通讯员 陈帅 本报记者 李运恒 摄影报道

无棣海贝节上演越野车大赛



9月30日,无棣首届海贝节开幕,并在无棣县大口河水域进行摩托艇表演。海贝节期间,在无棣古贝壳堤岛举办了越野车大赛、摩托艇挑战赛、卡丁车表演及房车展示等活动。游客来贝壳堤岛景区赶海拾贝、欣赏美景的同时,也能真正的参与活动其中。

本报记者 李运恒 摄影报道

30多名师生22年后再次相聚



1日晚,滨州杜店中学90级一班同学聚会联欢晚会举办。这是90级一班22年后的第一次同学聚会,30多名师生参加了此次聚会,当年的懵懂少年如今都已经为人父母。“时事变迁,由于很多原因很多同学毕业后都没再见过面,如今同学们从事各行各业,有了家庭和事业,但当年的岁月终生难忘,会借助这次聚会增进联系,再续当年的同学、师生情。”有同学感慨说。聚会上不仅有师生们的表演,还设定了各类互动游戏,气氛活跃感人。

本报记者 李运恒 摄影报道

万人游黄河岛体验生态美



国庆期间,来自全国各地数以万计的游客到国家AAAA级旅游景区、国家湿地公园黄河岛饱览生态自然之美。景区自然资源丰富,生态系统独特,水网交织,湿地绿地密布,野生动植物种类繁多,以黄河古道、天然苇荡、沼泽湿地、滨海红滩、野生鸟类繁多等为人称道,唐宋黄河古道、秦台等文物保护单位座落其中,黄河文化底蕴蕴存丰厚。

本报通讯员 杜秀峰 本报记者 王茜茜 摄影报道

6.5万人次“十一”游蒲园



在刚刚过去的“国庆”假期里,蒲园游客人数突破6.5万人次,与去年同期相比增长了近2成。其中10月3日是游客量最集中的一天。这个假期,陪着老人、带着孩子一起游园的市民较多。适合多人一起乘坐的“游船”、“摩天轮”等项目比较火。节前新上的可操作性、娱乐性强的亲子项目,颇受小朋友的喜爱。

本报通讯员 王红霞 本报记者 李运恒 摄影报道

尝美食,购建材,顺手再买套商铺 惠民传统小吃美食节举行

本报10月7日讯(记者 王丽丽) 1日,惠民县传统小吃美食节暨好美居秋季建材装饰展销会在惠民县城大于十字路口以北好美居农贸广场举行。“尝美食,购建材,顺手再买套商铺”,国庆期间,美食节为惠民县市民提供了一站式轻松服务。

本次活动,建材装饰类参展商家计五十余家,特色小吃、民俗文化、百货、杂耍游戏等各商家共计80余家。活动一开始便受到惠民县人民的强烈关注,仅活动首日人流量就达5000余人。

活动期间,主办方独家出资购买的各类大奖,更增添各方参与热情度。

“买建材!抽大奖!”活动中,凡在建材展销会期间现场订购建材满300元以上者,可凭购物单据在好美居领取抽奖券一

张。其中特等奖奖品为价值4999元的50寸液晶电视一台。此外,电动车、洗衣机以及电热水壶等也将免费成为消费喜者的“囊中之物”。

据记者了解,为了积极响应县政府划行规市政策,给经商摊贩、商户一个良好舒适的经营环境,惠民县好美居农贸市场管理有限公司独家举办此次活动。展销会期间所有入住展位免收报名费、摊位费以及水电费。

“尝美食,购建材,顺手再买套商铺”,国庆期间,美食节为惠民县市民提供了一站式轻松服务。

此次活动将持续到本月10日,“尝美食,购建材,顺手再买套商铺”,美食节为惠民县市民提供了一站式轻松服务。